Тест по теме «Мейоз»(10 класс)
Часть 1. Задания с выбором одного верного ответа.
1. Процесс деления, в результате которого из исходной диплоидной клетки образуются четыре  клетки, называют

      а) митозом                   в) оплодотворением 

      б) дроблением            г) мейозом

2. В процессе мейоза образуются клетки с набором хромосом

     а) диплоидным           в) равным материнскому

     б) гаплоидным           г) удвоенным

3. Благодаря конъюгации и кроссинговеру происходит

    а) уменьшение числа хромосом вдвое

    б) увеличение числа хромосом

    в) обмен генетической информацией между гомологичными хромосомами

    г) увеличение числа гамет

4. Какие клетки образуются путем мейоза?

    а) мышечные               в) половые

    б) эпителиальные        г) нервные

5. Дочерние хроматиды в процессе мейоза расходятся к полюсам клетки в

    а) метафазе первого деления

    б) профазе второго деления

    в) анафазе второго деления

    г) телофазе первого деления

6. Первое деление мейоза заканчивается образованием

    а) гамет

    б) ядер с гаплоидным набором хромосом

    в) диплоидных клеток

    г) клеток разной плоидности

7. В соматических клетках шимпанзе 48 хромосом. Сколько хромосом содержится

    а) в сперматозоидах шимпанзе_____

    б) в яйцеклетке_______
    в) в соматических клетках после митоза_______

    г) в оплодотворенной яйцеклетке________

8. Первая анафаза мейоза завершается

    а) расхождением хроматид

    б) образованием гамет

    в) кроссинговером

    г) расхождением к полюсам гомологичных хромосом

9. В результате мейоза образуются

    а) сперматозоиды         в) эритроциты человека

    б) споры мхов               г) костные клетки

10. Второе деление мейоза заканчивается образованием

    а) соматических клеток

    б) диплоидных клеток

    в) ядер с гаплоидным набором хромосом

    г) клеток разной плоидности

11. В гаплоидных клетках человека 23 хромосомы. Сколько хромосом содержится

       а) в сперматозоидах человека_________

       б) в яйцеклетке ________

       в) в соматических клетках после митоза________

       г) в оплодотворенной яйцеклетке________

12. Телофаза II мейоза завершается

       а) расхождением к полюсам клетки гомологичных хромосом

       б) расхождением хроматид

       в) образованием гамет

       г) конъюгацией хромосом

13. Количество полноценных яйцеклеток, образующихся в результате овогенеза из двух диплоидных первичных половых клеток, равно

       а) 8      б) 2        в) 6          г) 4

14. Назовите количество клеток, которое образуется в результате сперматогенеза из двух первичных половых клеток

      а) 8       б) 2        в) 6          г) 4
15. Значение деления клеток состоит в

     а) увеличении продолжительности жизни

     б) усложнении строения организмов 

     в) увеличении массы и размера организмов

     г)усложнении процессов жизнедеятельности

16. Значение образования половых клеток состоит в

     а) изменении строения хромосом

     б) равномерном распределении цитоплазмы между ними

     в) уменьшении в них числа хромосом вдвое

     г) увеличении массы дочерних клеток

